

县区发言人首次亮相新闻发布会

历下“1510012”民生实事全部完成



本报1月15日
讯(记者 刘雅菲)

15日的济南市委、市政府新闻发布会上,由历下区委常委、副区长尹红梅和历城区区委常委常务副区长李国祥发布了各自区的工作。据了解,这也是济南市委市政府新闻发布会首次邀请县区新闻发言人介绍区相关情况。

发布会上,尹红梅介绍了历下区加大民生工程建设力度,办好民生实事的相关工作。

据了解,2014年历下用于社会事业和民生保障方面的支出达32.08亿元,占财政总支出的67.8%。在此基础上,历下区出台了“民生工程财政专项资金管理办法”,根据资金用途分类明确民生工程资金审批流程。同时,科学测算各项民生工程投入情况并配套资金,有效推动了民生救助“应保尽保”。截至2014年底,历下区实施的“1510012”(投入12亿元为民办15大类100项实事)已全面完成,民生工程

成效显著。

李国祥则主要针对历城区提升综合实力,推进产业结构调整,提高城市建设管理水平等工作进行了发布。

据了解,在第一次举行市委市政府新闻发布会时,便已经明确,重要新闻发布会和涉及社会普遍关注事项的新闻发布会,将安排市直有关部门或有关县(市)区新闻发言人参加。自2014年3月,教育、民政、市政三个市直部门的发言人亮相发布会后,市直部门的新闻发言人

已经成为市委、市政府新闻发布会的常客。

记者了解到,今后市级新闻发布会还将陆续邀请各县(市)区新闻发言人和有关领导亮相,介绍各县(市)区的重点工作、重要部署、重大决策等信息。“希望媒体朋友对县(市)区和基层的工作给予更多的关注、更多的报道。”市委、市政府新闻发言人李本海说,此举的意义,是为了让大众能从不同的角度和各个层面全方位了解济南市经济社会发展情况。

历城区获评全国综合实力百强市辖区

12个旧城开发项目全面开工建设

本报1月15日讯(记者 刘雅菲)15日,记者从济南市委、市政府新闻发布会上获悉,2014年,历城区实现生产总值740亿元以上,比上年增长9.1%。获评全国“综合实力百强市辖区”,同时入选2014年最具投资潜力百强区。

据历城区委常委、常务副区长李国祥介绍,近年来,历城区旧城改造工作实现全面突破。济南第三粮库片区项目、洪翔路东地

块改造项目等11个旧城改造项目征收拆迁工作相继启动;广夏·聚隆广场、荣盛·锦绣澜湾、鑫苑·鑫中心、路劲东城、绿地·隆悦等12个旧城开发项目全面开工建设。

重点片区建设是近年来历城区工作的重点。其中王舍人片区、唐冶新区在建项目分别达到18个、14个,涉及工业、现代服务业及城市基础设施建设、高端地产等多个领域。雪山片区仅用1

个月时间完成拆迁面积18万平方米。临港经济开发区规模扩大,采埃孚转向机、富士汽车零部件、大陆汽车电子等世界500强企业纷纷落户,形成了以16家世界先进制造业企业聚集的、济南市最大的欧美企业聚集地;力诺科技产业园、齐鲁制药产业基地、宝世达生产基地等新兴产业园区产能持续膨胀,并将打造为百亿级规模的民营企业园区。

李国祥表示,在加快片区项目建设的同时,历城区城市综合承载能力也得到了增强。机场路及南延工程全线贯通,七里河路、山大北路等城区道路27条整修改造,提升改造村镇公路103.4公里,凤凰路、龙脊河等市重点工程进展顺利,临港开发区污水处理厂、唐冶热源厂投入使用。

在发展都市现代农业方面,历城区重点打造济南临港都市

现代农业示范区、济南南山都市现代农业示范区、济南东城都市现代农业示范区三大区域。发展规模以上农业园区79家,市级以上农业龙头企业88家,市级以上农民专业合作社99家,特色产业村100个。

此外,2014年,历城区预计完成外贸进出口28.7亿美元,总量居全市第一位,约占全市总进出口额的1/3。

贝斯特口腔年末感恩,送父母一口好牙

3周年历程展,院长周末亲诊享优惠,预约热线 5885 9999

每年年底给父母送礼真的是件很让人纠结又头痛的问题,衣服年年送也不缺了,保健品送多了,但父母担心太贵却又不舍得吃,其实父母啥也不缺了。但为什么总感觉父母的背影在消瘦?日前,贝斯特口腔针对300位老人的口腔健康状况进行调查,谈到愿望时,有260余位老人谈到缺牙生活很无奈,其中有180位老人因为没钱或者舍不得子女花钱选择不与儿女谈及,63%的老人宁愿自己承受痛苦,默默忍受着!



牙像卡在喉咙一样,时常恶心,并且咀嚼能力不强,因为活动假牙的缺陷性,时常出现自行掉落的问题。纠结中的李伯在儿子的陪同下来到贝斯特口腔,通过电脑速导云种植牙技术,牙齿像真牙一样坚固,并且一点也不痛,他很满意!

种植牙:种出的牙才是自己的牙

在贝斯特口腔,很多缺失牙患者会选择电脑速导云种植牙技术,让自己长出继乳牙和恒牙后的第三副牙齿。济南贝斯特口腔医院作为韩国延世大学唯一指定合作单位,医院特聘韩国延世大学齿科专家姜奉孝,任职贝斯特口腔医院韩方院长,姜院长介绍说:种植牙是目前缺牙修复最科学的方法,种植牙技术无痛、快速,仅需一个小切口的微创手术,就能把种植体植入进牙骨组织,就像真牙一样的坚固耐用,个别牙齿、多数牙齿甚至全口牙齿缺失都可以选择种植牙修复的方式,此外还有一个特点就是微创仿真,恢复快而且与真牙无异。是老年人缺牙的最佳选择。很多子女都带父母种牙,在贝斯特电脑速导云种植牙技术的效果可以让他们省心、放心。

李伯牙齿种植前后对比

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
贝斯特口腔医院
韩方院长



刘庆武 院长
贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家



吴钦贞 教授
原济南市中心医院
口腔科教研室主任
贝斯特颌面外科专家



2015·Best口碑质量年 开年钜惠,感恩礼 周末专家 5885 9999

济南贝斯特口腔医院,作为一家省二级口腔专科医院,历时3年时光在济南走出了自己的品牌,以“权威专家,尖端技术,先进设备,温馨服务”在口腔行业内独树一帜,品牌力量全部聚集于高精尖的齿科技术,赢得济南市民的信赖。现致电0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约即可享专家亲诊,机会难得,欲报从速。医院地址:天桥区明湖西路1771号(原市卫生局,火车总站往东800米)。

(文/海墨)

